

COMUNE DI POGGIO BUSTONE

Provincia di Rieti

Settore Finanziario

DETERMINAZIONE

N. 19 del 09-05-2020 **Reg. Gen. N. del**

Ufficio: RAGIONERIA

Oggetto: LIQUIDAZIONE FATTURE FORNITORI

Cig:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- VISTE le disposizioni recate dall'art. 9, comma 1, lett. A), punto 2, del D.L. 01.07.2009, n. 78 convertito con modificazioni nella L. 102 del 3.8.2009, che introduce l'obbligo a carico dei funzionari che adottano provvedimenti che comportano impegni di spesa di accertare preventivamente che il programma dei conseguenti pagamenti sia compatibile con i relativi stanziamenti di bilancio e con le regole di finanza pubblica;
 - VISTE le proprie determinazioni di impegno di spesa n.01/2020 e 05/2020, che s'intendono integralmente richiamate;
 - VISTE le fatture rimesse dalle Ditte riferite alle suddette determinazioni :

DITTA	NUMERO FATTURA	IMPORTO IN EURO
POSTE ITALIANE SPA	24447/2020/V1 del 28.02.2020	€ 96,60
GIMAR ITALIA SRL	072000131 del 30.03.2020	€ 82,28

- Acquisiti i DURC regolari;

DETERMINA

- 1. di liquidare le suddette fattura alle Ditte indicate;
- 2. di imputare le spese agli impegni individuati con le suddette determinazioni e precisamente:

DITTA	NUMERO DETERMINA	NUMERO IMPEGNO
POSTE ITALIANE SPA	DT. N. 01 del 07.01.2020	IMP. 36/2020
GIMAR ITALIA SRL	DT. N. 05 del 18.01.2020	IMP. 30/2020

3.	di effettuare il pagamento mediante bonifico bancario, con i dati già in possesso dell'Ufficio Finanziario.

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Stefania Martellucci

ATTESTAZIONE DELLA COPERTURA FINANZIARIA DELLA SPESA

Si attesta, ai sensi dell'art. 153, comma 5, del D.Lgs. n. 267/2000, la copertura finanziaria della spesa in relazione alle disponibilità effettive esistenti negli stanziamenti di spesa e/o in relazione allo stato di realizzazione degli accertamenti di entrata vincolata, mediante l'assunzione dei seguenti impegni contabili, regolarmente registrati ai sensi dell'art. 191, comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267:

Beneficiario	Imp.	Data	Importo	Сар.	Anno
--------------	------	------	---------	------	------

Poggio Bustone lì 09-05-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

F.to Stefania Martellucci

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal **05-06-2020** al **20-06-2020** al numero **369**

Poggio Bustone Lì 05-06-2020

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

Martellucci Stefania

Copia conforme all'originale in carta libera per uso amministrativo

Poggio Bustone Lì 05-06-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Stefania Martellucci